

**Мудрість — це тривалий процес навчання доброті.  
Немає любові більш винагороджувальної, ніж та, яку спрямовано на увесь світ.  
Зупиніться, глибоко вдихніть, розслабтеся й додержуйтеся веління свого серця.  
І тоді Всесвіт перетвориться.**

Замислитесь про те, як Ви реагуєте на кризи й переміни у Вашому житті. Дуже важко довіряти інформації, що надходить ззовні, якщо ми не довіряємо самі собі. Чим більше Ви знаєте про себе, про свої сильні й слабкі боки, тим більший внесок можете зробити у життя суспільства. Чим ясніше бачите свої достоїнства, чим повніше усвідомлюєте свою поведінку, чим ліпше розумієте інших людей, тим легше Вам буде досягнути успіху в будь-якій справі. Більшість з нас досить досвідчені в розв'язанні проблем практичного, земного, життєвого характеру, проте зовсім недосвідчені у спілкуванні зі світом потаємним, духовним, містичним. Відчуваємо, що в нас міститься якийсь важливе знання, проте не уміємо його виразити й розвинути.

Шляхи мудрості — це випробування. І щоб пройти їх з честю, необхідно довіряти своєму вищому Я й відважно наслідувати істину, що міститься в нас самих. Не потрібно намагатися стати кимось іншим — це не принесе Вам щастя.

\* \* \* \* \*

Багатрічний досвід роботи в журналі надає право стверджувати, що

**«Легка промисловість» — справжній Ваш помічник.**

Постійно самовдосконалюючись, команда часопису вивчає уподобання всіх категорій читачів, які з часом змінюються, і відповідно до них вибирає нові форми подачі матеріалів, переміщуючи тематичні акценти.

Та не дарма є вираз: **«мудрість віків»**, що свідчить про існування цінностей, які з плином часу залишаються незмінними, потверджуючи свою життєздатність.

**Світ сповнений ідеями**

і потрібно лише знайти поміж них свою, реалізація якої стане здійсненням Вашої місії на Землі, надихне піднести свою особистість до духовних висот, надасть можливість жити комфортно й удосконалювати оточення, в якому нині живемо.

Наше сучасне оточення й, насамперед, засоби масової інформації — це гігантський механізм зумовлення, який спонукає нас думати як можна швидше. Гру уяви ми заміняємо картинками на екрані телевізора. Дотик, нюх, слух та глибинна пам'ять загубилися у гуркоті цивілізації. Ми не можемо відшукати доступ до знання, закладеного в нас від народження, і сама наша свідомість розпочинає атрофуватися. Доводиться визнати, що на шляху мудрості, яким ми йдемо, немає ніякого таємного способу, що дає змогу прискорити усвідомлення себе й світу. Для цього потрібні час і терпіння.

Ледь не саме важке у наших пошуках — це знайти час на внутрішню роботу. Працюючи у зовнішньому світі без відпочинку, ми самі перекидаємо собі доступ до глибинного знання. Передбачається, що через кожні сім—десять років людина повинна усвідомлювати своє життя і вносити до нього якісь зміни.

**Легка** Науково-виробничий журнал  
**промисловість**

## **Шановні читачі!**

**В журналі «Легка промисловість» протягом останніх п'яти років опубліковано багато цікавих матеріалів:**

- ◆ **Посадові інструкції**
- ◆ **Закони маркетингу**
- ◆ **Молоде покоління Індіго – феномен третього тисячоліття**
- ◆ **Нариси філософського, психологічного спрямування (інформація щодо адаптації до оточуючої дійсності) тощо**

**Ці матеріали зібрано у вигляді додатку, який можна замовити, звернувшись до редакції за тел.: (044) 287-03-74 або електронною поштою: [cbti@ln.ua](mailto:cbti@ln.ua)**



**Розкрийте нові можливості Вашого підприємства разом з нами.**

Якщо Вам знайомі проблеми з забезпеченням виробництва та комплектацією: стрічками, тасьмами, гудзиками, «блискавками», етикетками, та іншою фурнітурою в найкоротший термін запрошуємо до «А plus» – це об'єднання виробників вищезгаданих позицій на одному майданчику – де кваліфіковані фахівці приймуть і оброблять ваше замовлення. «А plus» вже в Україні з січня 2009 року. «А plus»- уклало угоду з ТКФ про співпрацю.

ТКФ – отримало і представляє всі належні «А+» стенди і зразки. ТКФ чекає Вас.



Мереживо з бавовни



Тасьми з пастками декоративні



Тасьми жакардові



Мереживо еластичне



Тасьми велюр



Тасьми велюр з органзою та нанесенням принту



Тасьма рюш з еластичною ниткою



Стрічки кіперні з нанесенням принту



Стрічки кіперні з металізованою ниткою



Стрічки для упаковки з металізованою ниткою



Стрічки атласні



Стрічки атласні з сіткою



Стрічки атласні з нанесенням принту та перфорацією



Стрічки атласні для упаковки



Бантики декоративні



Стрічка органза з нанесенням принту



Гудзики



Металева та пластмасова фурнітура



Застібки «блискавка»



Бусини

Компанія «ТК-ФУРНІТУРА» активно й динамічно працює на ринку України з 1999 р. За цей час досягнуто поваги та визнання з боку вітчизняних та зарубіжних компаній, великих виробників, малих та середніх підприємств, ательє, простих споживачів, що свідчить про те, що успішно втілюємо у життя наші принципи:

- ◆ Індивідуальний підхід до кожного клієнта
- ◆ Найвищий рівень обслуговування
- ◆ Помірні ціни
- ◆ Гарантія якості

Кваліфіковані менеджери завжди готові надати професійну вичерпну інформацію щодо нашої продукції та її застосування. Ми вміємо цінувати працю наших клієнтів і розуміємо,

як важливо, щоб не переривалась робота через неякісний витратний матеріал чи застаріле нерентабельне устаткування! Тому «ТК-ФУРНІТУРА» працює тільки з найкращими виробниками і забезпечує комплексне постачання швейної фурнітури та устаткування на підприємства швейної, взуттєвої, шкіряної, меблевої та інших галузей промисловості.

«ТК-ФУРНІТУРА» є офіційним та ексклюзивним торговельним представником в Україні більш як півтора десятка брендів світового рівня. Ціни, рівень обслуговування, якість товарів та послуг — єдині для всіх регіонів, для всієї оптової та роздрібною мережі. Поставки охоплюють всю Україну, наші філії працюють в Києві, Харкові, Дніпропетровську та Львові.



Тел./факс: (044) 507-17-00

[www.tk-furnitura.com.ua](http://www.tk-furnitura.com.ua)

Київ

Харків

Дніпропетровськ

Львів

